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 SESSÃO ORDINÁRIA / 14-06-2023 

 

ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 (QUATORZE) DE 

JUNHO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, CAPITÃO MARTINS, IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, 

ANTENOR, PATRIARCA, HELENITA, MACÊDO MARQUES, EDÍZIO 

MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, ROMUALDO, ÍTALO SOARES, 

ROBÉRIO SANTOS, MANOEL CORREIA E IRMÃO RAIMUNDINHO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO, JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA 

VEREADORA SILVANA MACIEL E SOLICITA AO VEREADOR 

IVONALDO LIMA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR E CONCEDE MINUTO DE SILÊNCIO 

SOLICITADO PELO VEREADOR MACÊDO MARQUES EM 

HOMENAGEM AO SENHOR OSMAR. EM SEGUIDA, PARABENIZA A 

RÁDIO PITAGUARY PELOS 33 ANOS DE EXISTÊNCIA E SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 185, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - ESTABELECE 

MEDIDAS DE PROTEÇÃO ESPECIAL A CRIANÇA COM SÍNDROME DE 

IMUNODEFICIÊNCIA ADQUIRIDA - AIDS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 186, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A IMPORTÂNCIA DOS 

PAIS OU RESPONSÁVEIS SEREM INFORMADOS SOBRE A AUSÊNCIA, 

FREQUÊNCIA E COMPORTAMENTO DO ALUNO NA ESCOLA. 

PROJETO DE LEI DE Nº 187, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DENOMINA DE PRAÇA MANOEL RODRIGUES DE ANDRADE, A 

PRAÇA LOCALIZADA ENTRE AS AVENIDAS: AVENIDA DA 

PENETRAÇÃO, AVENIDA EDSON MAGALHÃES, AVENIDA PARQUE 

SUL E AS RUAS: RUA OITO-A E RUA DEZESSETE-A, NO BAIRRO 

CONJUNTO INDUSTRIAL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 188, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA DE 

EDUCAÇÃO MIDIÁTICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 189, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - FICA O PODER EXECUTIVO 

OBRIGADO A INSERIR NO CARDÁPIO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, 

CONTÍNUA E GRATUITAMENTE, LEITE SEM LACTOSE PARA OS 

ALUNOS QUE, COMPROVADAMENTE, ATESTAM INTOLERÂNCIA À 

MESMA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 158, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE OS REQUISITOS 

PARA QUE SOCIEDADES SEJAM DECLARADAS DE UTILIDADE 

PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 159, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA FILA ÚNICA DE INFORMAÇÃO 

SOBRE DEMANDA POR ACESSO DE CRIANÇAS NA REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 160, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 
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PROGRAMA MUNICIPAL DE ABORDAGEM SOCIAL ESPECIALIZADA 

DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE RUA, NA FORMA 

QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 162, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO AO USO 

SUSTENTÁVEL DA ÁGUA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO 

DE Nº 057, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MELIN - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR OSMAR RODRIGUES DA SILVA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 13 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 

058, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CONCEDE AO 

SENHOR RAPHAEL PESSOA MOTA, MOÇÃO DE APLAUSOS PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À FRENTE DA SECRETARIA 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO URBANO 

DE MARACANAÚ. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E 

A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS 

DE Nº 459 AO 474/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: 

JEORGENES CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, MANOEL 

CORREIA, INSPETOR MORAES, ROMUALDO, PASTOR NETO, 

HELENITA, JOÃO MELIN, ANTENOR, ALINE DO HOSPITAL, LÉO 

SALES, DEMIR PEIXOTO, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR E MACÊDO 

MARQUES. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA 

OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O 
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INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE. O VEREADOR MACÊDO 

MARQUES SAÚDA A TODOS. DIZ QUE EM 2018 ESTEVE NESSA CASA 

E SAIU DE CABEÇA ERGUIDA E AGORA RETORNA PARA PRESTAR 

SERVIÇO A SOCIEDADE MARACANAUENSE E TRABALHAR JUNTO 

AOS DEMAIS VEREADORES PELO MELHOR DE MARACANAÚ. FALA 

QUE SE SENTE CONTEMPLADO PELO VEREADOR CRISTIANO TER 

CEDIDO O ESPAÇO E AGRADECE A TODOS QUE FIZERAM COM QUE 

ISSO OCORRECE. FINALIZA DIZENDO QUE TRABALHAR PARA QUE 

EM 2024 POSSA RETORNAR COM O MANDATO DE VEREADOR. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES, A PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELA 

VEREADORA HELENITA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA AUSÊNCIA DO VEREADOR JOÃO MELIN E 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 082, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.204, DE 08 DE JUNHO DE 2022, QUE 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA DENOMINADO "MINHA CASA É LEGAL", NA FORMA QUE 

INDICA. PROJETO DE LEI DE Nº 137, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES DR. PATRIARCA NETO E IVONALDO LIMA - 

DENOMINA DE PRAÇA JOÃO DO VALE ARAÚJO, A PRAÇA 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS 12, 10 E A RUA 12-A, NO CONJUNTO 

INDUSTRIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 151, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LÉO SALES - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
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PROJETO ESCOLAS SEGURAS, CRIANÇAS PROTEGIDAS E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 152, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A 

DISCIPLINA DE FLAUTA DOCE PARA CRIAÇÃO DE GRUPOS DE 

FLAUTA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 153, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO 

PREFERENCIAL AS GESTANTES, MÃES COM CRIANÇAS NO COLO, 

IDOSOS E PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA EM 

ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 154, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA ADOTE ESTA ÁREA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 155, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O 

FUNCIONAMENTO, UTILIZAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO E FISCALIZAÇÃO 

DOS CEMITÉRIOS PÚBLICOS E A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS 

FUNERÁRIOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 156, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI A DISTRIBUIÇÃO 

OBRIGATÓRIA DA LEI Nº 8.069, DE 13 DE JULHO DE 1990, ESTATUTO 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, PELO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, AOS PAIS OU RESPONSÁVEIS PELO REGISTRO DE 

NASCIMENTO OU DA ADOÇÃO DEFINITIVA E DÁ PROVIDÊNCIAS 

CORRELATAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 157, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ÍTALO SOARES - INSTITUI A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 
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MUNICIPAL DE SAÚDE DO PÉ DIABÉTICO. MOÇÃO DE Nº 057, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MELIN - REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

OSMAR RODRIGUES DA SILVA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO 

NO DIA 13 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 058, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CONCEDE AO SENHOR 

RAPHAEL PESSOA MOTA, MOÇÃO DE APLAUSOS PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À FRENTE DA SECRETARIA 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO URBANO 

DE MARACANAÚ. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO, 

EXCETO O REQUERIMENTO 465 QUE FOI RETIRADO DE PAUTA A 

PEDIDO DO VEREADOR PASTOR NETO. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 20 (VINTE) 

DE JUNHO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÔES 

EXTRAORDINÁRIA PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


